



2017年国际腔内血管学大会

尊敬的_____先生/女士，您好！

2017年国际腔内血管学大会将于2017年10月在上海召开。

会议内容

由长海医院血管外科主办的2017年国际腔内血管学大会将于2017年10月12日至15日在上海隆重召开。

本次大会力求搭建国际平台，展示前沿技术，激发热点讨论，演示精彩手术。

国际平台—自1997年首次举办以来，国际腔内血管学大会始终担负着将国际血管外科学的进展引入中国、向全球展示中国血管外科学的最新成就的使命。数年来经过各界的共同努力，本会已经逐渐发展成为贯穿纽约Veith论坛、迈阿密ISET大会、凤凰城ETC、伦敦Charing Cross、巴黎PCR、华盛顿TCD等国际会议链中不可或缺的重要一环。2016年国际腔内血管学大会得到了来自世界各地的血管外科学及相关学科专家、学者的大力支持，包括中国、美国、英国、德国、法国、加拿大、韩国、澳大利亚、埃及等五大洲近40个国家2500多名国内外血管专家及代表参加了此次会议。

由美国纽约大学Pr. Frank Veith领衔的国际国内著名的血管外科专家学者相继做了精彩的专题讲座。

前沿技术—本次大会的专家发言将重点围绕目前血管腔内手术的技术点，突出新（最新技术）、难（如何克服）、细（手术细节处理），以满足临床工作中的实际需要，使参会者有所收获。

热点讨论—本次大会除专题发言外，将会就某些热点问题给予充分的讨论时间，而且将聘请在相关领域的专家来组织讨论，并且配备现场翻译，使中外学者得到充分的交流。

手术演示—三天全程安排各种血管系统疾病治疗和世界前沿技术的卫星现场转播手术演示。手术将由中外专家共同参与，并与参会者实时交流。融先进的理论和尖端的技术为一体，是一场多角度视听的学术盛宴。

基础培训—大会将更加重视和强化基础诊疗以及临床操作的规范，努力为血管外科一线临床医生搭建一个优良的学习和交流平台。

新增专场—在继续保留护理专场外，大会将新增下肢糖尿病足专场、老年血管病专场以及临床研究专场，为腔内血管学领域相关的其它学者提供更多交流的机会，拓展交流的空间。

大会以英语为交流语言。为了使国内学者能够更容易地学习并参与现场交流，大会采用同声传译技术。希望语言不会成为代表们交流的障碍。

为了使青年医师学者有更多的参会机会，主治及主治医师以下的参会者免费注册，并给予一定的帮扶政策。我们希望有更多的青年医师学者能够参与到大会，并能得到与国内外知名专家充分交流的机会，为我国的腔内血管学发展培养更多年轻力量。

让我们欢聚上海，竞技相长，共襄盛会！

会议日程

敬请期待！

会议嘉宾

敬请期待！





成都云海量普科技有限公司

2017年1月16日

授权专用章